

“

我没有把钻石联赛当做比赛,就是调整一下,对自己也没有什么成绩的要求。我很放松的。



刘翔：“我很放松的”

抵达伦敦言语间霸气外露

罗伯斯：“95%进入状态”

北京奥运后未获世界大赛冠军

据新华社伦敦7月11日奥运专电 刘翔和教练孙海平11日晚7点走出希思罗机场。按照计划,刘翔将于13日参加国际田联钻石联赛伦敦站的比赛。比赛将在伦敦南部的水晶宫体育场举行。这将是刘翔在英国第一次参加室外比赛。

谈比赛:

没有把这次比赛当回事

刘翔在机场对记者说,他没有把这次比赛当回事。“我没有把钻石联赛当做比赛,就是调整一下,对自己也没有什么成绩的要求。我很放松的。”

伦敦站的赛制与本赛季前3场室外赛不同。届

时,110米栏比赛不是一枪定胜负,而是两小时内完成预赛和决赛两轮。这与奥运会的半决赛和决赛赛程相仿。对此,刘翔说:“我现在的状态还行。我把这次比赛当成训练。它的赛制和奥运会挺像的。我很放松的,很轻松。”

谈天气:

我曾在6℃低温下比赛

得知伦敦的气温只有18摄氏度时,教练孙海平感到非常庆幸:“多亏来得早。上海和伦敦的温差达到近20摄氏度,如果不早来适应,肌肉会非常紧张,很难调整。”

不过刘翔谈到伦敦的天气时倒是非常放松。他

说:“所有运动员都是在气温同等条件下比赛的。再说了,我还曾在6摄氏度的低温下比赛过。作为运动员就应该能够适应不同的天气和不同的情况。”

谈备战:

不去中国队利兹大本营

本次比赛后,刘翔将一直留在伦敦备战,而不是前往中国队在利兹的大本营。刘翔的奥运赛前训练基地位于伦敦的圣玛丽学院,在伦敦西南部特威克纳姆的草莓山上,环境比较僻静。

据新华社哈瓦那7月11日奥运专电 毫无疑问,男子110米栏世界纪录保持者、北京奥运会冠军、古巴跨栏名将罗伯斯是此次伦敦奥运会古巴代表团的领军人物,是最具实力摘金的运动员之一。他在本届奥运会的目标是卫冕冠军。

目前,罗伯斯正在西班牙进行奥运会前的最后备战。其教练安图内斯对新闻界说,罗伯斯的备战工作进展顺利,现在已“95%进入状态”,在欧洲最后阶段的训练中,“我们将加强训练的强度”,以最佳

状态出现在伦敦奥运会的赛场上。

自从北京奥运会后,受伤病的困扰,罗伯斯的状态一直不佳,始终没有再次登上世界性比赛的最高领奖台。唯一一次获得冠军是在大邱世锦赛上。在那次比赛中,他第一个冲过终点,但因手部与中国名将刘翔相撞,被取消了冠军资格。

今年6月,罗伯斯左腿负轻伤,使之没有参加在纽约举行的国际田联钻石联赛纽约站的比赛。

他原来计划在奥运会前参加近10次国际比赛,以充分进行备战,但身体状况不佳,他几乎没有参加任何热身赛。

对于刘翔,罗伯斯认为,不管在哪里比赛,刘翔

都是一位“要十分重视的对手”。他对新华社记者说:“同刘翔的比赛将是十分精彩的,因为他已经引起世界上许多人的关注。现在的这场比赛是等待多年的比赛。在我初次参加比赛时,刘翔已经是一名伟大的运动员。总之,每个运动员都在努力准备,以便能以最佳状态参加比赛。同刘翔以及所有110米栏运动员一样,我们也在积极备战。”

关于卫冕冠军的目标,罗伯斯对新华社记者说:“在伦敦奥运会上,我们将实现所有制定的目标。到现在为止,我的备战工作进展顺利,我的心情很平静。我渴望再次为古巴夺得金牌。”

奥运会马上开了, 英国通讯网络突然瘫痪

全英最大通讯运营公司掉链子

本报讯 2012年伦敦奥运会临近,伦敦的基础服务设施和服务都进入测试状态,近日英国最大的通讯运营公司却掉了链子,导致英国近年来最严重的通讯瘫痪。

从当地时间下午1点30分开始,英国最大的通讯运营商O2公司,全英主要通讯网络中断,大量手机用户无法接打电话和收发短信以及登录互联网,部分用户信号中断8小时以上,至少2300万用户受到影响。依附于O2的小型通讯公司GiffGaff等也全线瘫痪。

大量用户登录官方网

站投诉,甚至在社交网络facebook以及twitter上进行了严厉的斥责抱怨。最终O2公司也不得不坦承,通讯障碍原因未查明,障碍地点不确定,公司不愿意透露受影响用户的数字,只是含糊地称影响全英地区。

比较讽刺的是,就在出现大面积瘫痪的前一天,O2有关负责人在接受英国媒体BBC的访问时,信誓旦旦地称他们为伦敦奥运会的通讯服务特别投入了5000万英镑,已经为这一刻准备了两年。

对于这样的情况,伦

敦市民也是很纳闷,如此

之大的公司为什么会出现这样罕见的故障,“O2是最大的移动网络运营商之一,我非常吃惊它会服务瘫痪。我无法想象这样大的公司,会出现这样的事情。”伦敦市民如是说。

有分析称,2012年伦敦奥运会预计会吸引上百万外来用户,携带智能手机或者平板电脑到访伦敦,仅奥运公园内每秒就会产生高达60GB的流量。相当于每秒传输3000张照片,将创下奥运史上移动通讯之最。而英国的手机网络能否经受住大考,还需打个问号!

(新体)

奥运奖牌八年后再发,如何

本报讯 英国生物化学家克里斯·库珀语出惊人,他建议将2012年伦敦奥运会的金银铜牌推迟8年再发给运动员,因为兴奋剂检测有8年追诉期,而检测手段经常跟不上兴奋剂“新药”的问世速度,与其后剥夺奖牌,不如推迟8年再发!

伦敦奥运会参赛选手的兴奋剂检测能查出200种已经列明的禁用药物,

他们的血液样本将在英国埃塞克斯郡的一个实验室里存放8年,其间生物化学家将会进行各种化验,防止出现漏网之鱼。

库珀警告说:“生物制药公司在药物研发方面总有新突破,可能被不诚实的运动员拿来服用,新品种的兴奋剂可能在有效检测手段诞生前就潜入了体育界。”

光是北京奥运会,就

有多名选手的奖牌甚至金牌在站上领奖台后被剥夺。

几乎每届奥运会都会有当时风光、事后栽进药罐子的案例。悉尼奥运会上,美国队夺得男子4×400米接力金牌,直到2008年5月,接力队成员之一佩特格鲁承认自己服药达6年之久,于是这枚接力金牌被剥夺,这个处罚正好在8年追诉期内完成。

(张楠)

山东新闻大厦
SHANDONG NEWS HOTEL

客房暑期休闲“惠”

高级商务房

原价498元/间夜

现价395元/间夜(含两份早餐)

另赠送“中药足浴+15分钟颈肩按摩”一次

全身经络推拿75折(养生保健项目还有更多优惠)

退房时赠送清凉饮品或精美礼品。

截止日期2012年9月1日

济南泺源大街6号 山东新闻大厦

订房热线:0531-89936001/89936002

休闲汇 LET'S PLAY

Shandong 山東